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GB Original operating instructions
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F Instructions d’origine
Fraise a rainure de mur
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Scanalatrice per muro
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E Manual de instrucciones original
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Instructiuni de utilizare originale
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Manual de instrucdes original
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Originalne upute za uporabu
Glodalicu za izradu utora

Originalna uputstva za upotrebu
Glodalica za izradu utora u zidu
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Danger !

Lors de I'utilisation d’appareils, il faut respecter
certaines mesures de sécurité afin d’éviter des
blessures et dommages. Veuillez donc lire atten-
tivement ce mode d’emploi/ces consignes de
sécurité. Veillez a le conserver en bon état pour
pouvoir accéder aux informations a tout moment.
Si 'appareil doit étre remis a d’autres personnes,
veillez a leur remettre aussi ce mode d’emploi/
ces consignes de sécurité. Nous déclinons toute
responsabilité pour les accidents et dommages
dus au non-respect de ce mode d’emploi et des
consignes de sécurité.

Explication des symboles utilisés

(voir figure 10)

1. Danger! - Lisez ce mode d’emploi pour dimi-
nuer le risque de blessures.

2. Prudence! Portez une protection de
I'ouie. Lexposition au bruit peut entrainer
une perte de l'ouie.

3. Prudence! Portez un masque anti-pous-
siére. Lors de travaux sur su bois et autres
matériaux, de la poussiére nuisible a la santé
peut étre dégagée. Ne travaillez pas sur du
matériau contenant de I'amiante !

4. Prudence! Portez des lunettes de protec-
tion. Les étincelles générées pendant travail
ou les éclats, copeaux et la poussiéere sortant
de l'appareil peuvent entrainer une perte de
la vue.

1. Consignes de sécurité

Vous trouverez les consignes de sécurité corres-
pondantes dans le cahier en annexe.

Danger !

Veuillez lire toutes les consignes de sécurité
et instructions. Tout non-respect des consignes
de sécurité et instructions peut provoquer une
décharge électrique, un incendie et/ou des bles-
sures graves.

Conservez toutes les consignes de sécurité
et instructions pour une consultation ultéri-
eure.

e
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2. Description de I'appareil et
volume de livraison

2.1 Description de I'appareil (figures 1/2)
Poignée

Blocage de broche

Capot de protection

Interrupteur de service

Verrouillage de démarrage

Vis de fixation pour la butée de profondeur
Butée de profondeur

Poignée supplémentaire

Raccord pour aspiration de poussiere
10. Galet de roulement

11. Vis pour recouvrement de bride

12. Recouvrement de bride

13. Clé pour écrou de bride

©CoNo>arwND~

2.2 Volume de livraison

Veuillez contrdler si l‘article est complet a I‘aide

de la description du volume de livraison. S'il

mangque des piéces, adressez-vous dans un délai

de 5 jours maximum apres votre achat a notre
service aprés-vente ou au magasin ol vous avez
acheté I'appareil muni d‘une preuve d‘achat vala-
ble. Veuillez consulter pour cela le tableau des
garanties dans les informations service aprés-
vente a la fin du mode d‘emploi.

® Quvrez 'emballage et prenez I'appareil en le
sortant avec précaution de 'emballage.

® Retirez le matériel d’emballage tout comme
les sécurités d’emballage et de transport (s'il
yena).

e Vérifiez si la livraison est bien compléte.
Contrélez si I'appareil et ses accessoires ne
sont pas endommagés par le transport.

® Conservez 'emballage autant que possible
jusqu’a la fin de la période de garantie.

Danger !

Lappareil et le matériel d’emballage ne sont
pas des jouets ! |l est interdit de laisser des
enfants jouer avec des sacs et des films en
plastique et avec des piéces de petite taille.
lis risquent de les avaler et de s’étouffer !

Meule trongonneuse (2x)
Clé pour écrou de bride
Mode d’emploi d’origine
Consignes de sécurité

-21-
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3. Utilisation conforme a
I’affectation

L'appareil sert a découper des pergages pour
céables et conduites dans des magonneries.

L'appareil n’est pas congu pour couper le béton
arme.

La machine doit exclusivement étre employée
conformément a son affectation. Chaque uti-
lisation allant au-dela de cette affectation est
considérée comme non conforme. Pour les
dommages en résultant ou les blessures de tout
genre, le producteur décline toute responsabilité
et 'opérateur/I'exploitant est responsable.

Veillez au fait que nos appareils, conformément
a leur affectation, n’ont pas été construits, pour
étre utilisés dans un environnement profession-
nel, industriel ou artisanal. Nous déclinons toute
responsabilité si 'appareil est utilisé profession-
nellement, artisanalement ou dans des sociétés
industrielles, tout comme pour toute activité
équivalente.

4. Données techniques

Tensionduréseau : ................ 220-240V ~ 50 Hz
Puissance absorbée : ...........ccccovrivennn. 1500 W
Vitesse de rotation assignée : ............ 8500 tr/min
@ max. des meules (capacité assignée) : 125 mm
Alésage de logement : .......cccoceevvrienene 22,2 mm
Profondeur de rainure : ..........cccoeeeeee 5-30 mm
Largeur de rainure : ......cccocceeeeeiinneenins 8-30 mm
Filetage des broches de logement : .
Catégorie de protection : ........c.cceevervreernens /@
POIdS © i 4,9 kg
Danger !

Bruit et vibration
Les valeurs de bruit et de vibration ont été déter-
minées conformément a la norme EN 60745.

Niveau de pression acoustique LpA ....97,5dB(A)

IMPréciSIoN K, oo 3dB
Niveau de puissance acoustique L, 108,5 dB(A)
IMPrécision K, wooeeeiininiieiciciciiie, 3dB

Portez une protection acoustique.
Lexposition au bruit peut entrainer la perte de
I'ouie.

Les valeurs totales des vibrations (somme des
vecteurs de trois directions) ont été déterminées
conformément a EN 60745.

Valeur d’émission de vibration a, = 7,824 m/s?
Insécurité K = 1,5 m/s?

La valeur d’émission de vibration a été mesurée
selon une méthode d’essai normée et peut étre
modifiée, en fonction du type d’emploi de I'outil
électrique ; elle peut dans certains cas exception-
nels étre supérieure a la valeur indiquée.

La valeur d’émission de vibration indiquée peut
étre utilisée pour comparer un outil électrique a
un autre.

La valeur d’émission de vibration indiquée peut
également étre utilisée pour estimer l'altération
au début.

Limitez le niveau sonore et les vibrations a

un minimum !

e Utilisez exclusivement des appareils en ex-
cellent état.

® Entretenez et nettoyez I'appareil réguliére-

ment.

Adaptez votre fagon de travailler a 'appareil.

Ne surchargez pas I'appareil.

Faites controler I'appareil le cas échéant.

Mettez I'appareil hors circuit lorsque vous ne

I'utilisez pas.

® Portez des gants.

Prudence !

Risques résiduels

Méme en utilisant cet outil électrique confor-

mément aux prescriptions, il reste toujours

des risques résiduels. Les dangers suivants
peuvent apparaitre en rapport avec la const-
ruction et le modéle de cet outil électrique :

1. Lésions des poumons si aucun masque anti-
poussiére adéquat n’est porté.

2. Déficience auditive si aucun casque anti-bruit
approprié n’est porté.

3. Atteintes a la santé issues des vibrations
main-bras, si I'appareil est utilisé pendant une
longue période ou s’il n’a pas été employé ou
entretenu dans les regles de I'art.

-22-
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5. Avant la mise en service

Assurez-vous, avant de connecter la machine,
que les données se trouvant sur la plaque de
signalisation correspondent bien aux données du
réseau.

Avertissement !

Enlevez systématiquement la fiche de con-
tact avant de paramétrer I'appareil.

5.1 Régler la profondeur de rainure (fig. 1)

* Desserrez la vis de fixation (6)

® Réglez la butée de profondeur (7) a la profon-
deur désirée

® Serrez a fond la vis de fixation (6)

5.2 Montage de I'adaptateur pour aspirateur
(fig. 3)

Attention ! Lutilisation d’un dispositif d’aspiration
de la poussiére est absolument indispensable
pour des raisons de santé La tubulure
d’aspiration peut étre utilisée sur des appareils
d’aspiration (aspirateur). Le dispositif d’aspiration
doit étre adapté a I'aspiration de particules fines.
Raccordez pour ce faire un aspirateur adapté,
comme indiqué dans la figure 3, sur le raccord
pour aspiration de poussiére.

5.3 Marche d’essai des nouvelles meules
trongonneuses diamantées

Faites marcher I'appareil pendant au moins une
minute a vide avec les meules trongonneuses
montées. Remplacez immédiatement les meules
qui vibrent.

6. Commande

6.1 Interrupteur (figure 4)

Lappareil est équipé d’un interrupteur de sécurité
pour la prévention des accidents.

Pour la mise en service, poussez le levier d’arrét
(5) vers I'avant, puis appuyez sur l'interrupteur
marche / arrét (4).

Avertissement ! Patientez jusqu’a ce que la
machine ait atteint sa vitesse de rotation
maximale.

6.2 Remplacement et réglage des meules
trongonneuses diamantées (fig. 5-8)
Danger ! Retirez la fiche de contact de la prise

Démontage :

e Dévissez et retirez la vis de fixation pour la
butée de profondeur (6) (figure 5)

® Pivotez la butée de profondeur (7) vers le bas
(figure 6)

® Desserrez la vis pour recouvrement de bride
(11) et ouvrez le recouvrement de bride (12)
(figure 6)

® Maintenez le blocage de broche (2) enfoncé
et dévissez la bride extérieure (a) avec la clé
pour écrou de bride jointe (13) (figure 7)

® Retirez ce qui suit comme indiqué dans la
figure 8 :
- meule trongonneuse supérieure (b)
- bride intérieure supérieure (c)
- 6 rondelles d’écartement (d)
- meule trongonneuse inférieure (e)
- bride intérieure inférieure (f)

Remarque ! Nettoyez méticuleusement toutes
les rondelles d’écartement et toutes les brides.

Montage :

Remarque ! Remplacez les meules

trongonneuses diamantées uniquement par

paire !

® Montez la bride intérieure inférieure (f) et la
meule trongonneuse inférieure (e)
Remarque ! Faites attention au sens de rota-
tion de la meule trongonneuse !

® Montez le nombre souhaité de rondelles
d’écartement (d) en fonction de la largeur de
rainure

® Placez la bride intérieure supérieure (c) sur la
rondelle d’écartement montée en dernier de
sorte que le cété en relief pointe vers le haut.
Remarque ! Chaque rondelle d’écartement
a une largeur d’env. 3,5 mm. La largeur
de rainure résulte du nombre de rondelles
d’écartement (d), de la bride intérieure su-
périeure (c) entre les meules tronconneuses
et de I'épaisseur des deux meules tron-
gonneuses

® Placez la meule trongonneuse supérieure (b)
Remarque ! Faites attention au sens de rota-
tion de la meule trongonneuse !

® Montez toutes les rondelles d’écartement (d)
éventuellement restantes et revissez la bride
extérieure (a).

Avertissement ! Les 6 rondelles d’écartement
(d) doivent étre montées quelle que soit la largeur
de rainure souhaitée !

-23-
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Fermez et fixez le recouvrement de bride (12)

et pivotez la butée de profondeur (7) a nouveau
dans sa position d’origine.

Fixez la butée de profondeur (7) a I'aide de la vis
de fixation pour la butée de profondeur (6).

Remarque ! Veillez a la bonne fixation de toutes
les pieces.

Attention :

Enfoncez le blocage de broche uniquement
lorsque le moteur et la broche porte-meule
sont a l'arrét. Le blocage de broche doit
rester enfoncé pendant le changement de
meule !

6.3 Moteur

Il faut que le moteur soit bien ventilé pendant le
travail; c’est pourquoi les fentes de ventilation doi-
vent rester toujours propres.

6.4 Travailler avec la fraise a rainure de
mur (fig. 9)

L'appareil est équipé d’'une protection anti-
surcharge. En cas de charge trop importante,
le moteur s’arréte. Déchargez immédiatement
'appareil et faites refroidir la fraise a rainure de
mur en la faisant marcher a vide pendant env. 1
minute.

Danger ! Lappareil convient uniquement a la

coupe seche !

e Contrélez avec un appareil de repérage les
conduites d’électricité, de gaz et d’eau
dissimulées dans les cloisons et les murs
avant de commencer le travail avec la fraise a
rainure de mur.

e Sélectionnez la largeur de rainure (voir 6.2) et
la profondeur de rainure (voir 5.1) désirées.

Approcher I'appareil du mur uniquement lorsqu’il

est en circuit.

* Mettez I'appareil, avec la roulette (10) sur la
macgonnerie

° Mettez a présent I'appareil en circuit et entrez
lentement dans la magonnerie jusqu’a ce que
la butée (7) soit posée sur le mur.

¢ Fraisez alors la rainure dans le mur ; Faites
attention au sens de la fraise (a). Lappareil
doit toujours fonctionner en contra-rotation.
Sinon, I'appareil peut étre poussé de la coupe
de fagon incontrolée.

Prudence ! Fraisez uniquement en ligne droite. Il

n’est pas possible de couper des courbes

® Alafin de la rainure, faites basculer I'appareil
hors de la rainure et mettez uniqguement en-
suite 'appareil hors service.

® (Cassez ensuite la partie entre les deux rainu-
res a I'aide d’un burin.

Remarque ! N'usinez pas de matériaux
contenant de I’'amiante !

7. Remplacement de la ligne de
raccordement réseau

Danger !

Si la ligne de raccordement réseau de cet ap-
pareil est endommagée, il faut la faire remplacer
par le producteur ou son service aprés-vente ou
par une personne de qualification semblable afin
d’éviter tout risque.

8. Nettoyage, maintenance et
commande de piéces de
rechange

Danger !
Retirez la fiche de contact avant tous travaux de
nettoyage.

8.1 Nettoyage

® Maintenez les dispositifs de protection, les
fentes a air et le carter de moteur aussi pro-
pres (sans poussiere) que possible. Frottez
I'appareil avec un chiffon propre ou soufflez
dessus avec de I'air comprimé a basse pres-
sion.

® Nous recommandons de nettoyer I'appareil
directement apres chaque utilisation.

* Nettoyez I'appareil régulierement a I'aide d'un
chiffon humide et un peu de savon. N’utilisez
aucun produit de nettoyage ni détergeant;
ils pourraient endommager les pieces en
matieres plastiques de I'appareil. Veillez a
ce gqu’aucune eau n’entre a l'intérieur de
'appareil. La pénétration de I'eau dans un
appareil électrique augmente le risque de
décharge électrique.

-24 -
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8.2 Brosses a charbon

Si les brosses a charbon font trop d’étincelles,
faites-les contréler par des spécialistes en
électricité.

Danger ! Seul un(e) spécialiste électricien(ne)
est autorisé a remplacer les brosses a charbon.

8.3 Maintenance
Aucune piece a l'intérieur de I'appareil n’a besoin
de maintenance.

8.4 Commande de piéces de rechange :

Pour les commandes de piéces de rechange,
veuillez indiquer les références suivantes:

® Type de I'appareil

® No. d’article de 'appareil

¢ No. d'identification de I'appareil

® No.de piéce de rechange de la piéce requise
Vous trouverez les prix et informations actuelles a
I'adresse www.Einhell-Service.com

9. Mise au rebut et recyclage

L‘appareil se trouve dans un emballage per-
mettant d‘éviter les dommages dus au transport.
Cet emballage est une matiére premiére et peut
donc étre réutilisé ultérieurement ou étre réin-
troduit dans le circuit des matiéres premieres.
L‘appareil et ses accessoires sont en matériaux
divers, comme par ex. des métaux et matiéres
plastiques. Les appareils défectueux ne doivent
pas étre jetés dans les poubelles domestiques.
Pour une mise au rebut conforme a la réglemen-
tation, I‘appareil doit étre déposé dans un centre
de collecte approprié. Si vous ne connaissez pas
de centre de collecte, veuillez vous renseigner
aupres de I‘administration de votre commune.

10. Stockage

Entreposez I'appareil et ses accessoires dans

un endroit sombre, sec et a I'abri du gel tout
comme inaccessible aux enfants. La température
de stockage optimale est comprise entre 5 et 30
°C. Conservez I'outil électrique dans 'emballage
d’origine.

.95
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|
Uniquement pour les pays de I'Union Européenne

Ne jetez pas les outils électriques dans les ordures ménageéres!

Selon la norme européenne 2012/19/CE relative aux appareils électriques et systemes électroniques
useés et selon son application dans le droit national, les outils électriques usés doivent étre récoltés a
part et apportés a un recyclage respectueux de I'environnement.

Possibilité de recyclage en alternative a la demande de renvoi :

Le propriétaire de I'appareil électrique est obligé, en guise d’alternative a un envoi en retour, a contribu-
er a un recyclage effectué dans les régles de 'art en cas de cessation de la propriété. Lancien appareil
peut étre remis a un point de collecte dans ce but. Cet organisme devra I'éliminer dans le sens de la Loi
sur le cycle des matieres et les déchets. Ne sont pas concernés les accessoires et ressources fournies
sans composants électroniques.

Toute réimpression ou autre reproduction de la documentation et des papiers joints aux produits, méme
sous forme d’extraits, est uniquement permise une fois I'accord explicite de I'Einhell Germany AG obte-
nu.

Sous réserve de modifications techniques

-26-
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Informations service aprés-vente

Nous disposons dans tous les pays mentionnés dans le bon de garantie de partenaires de service
aprés-vente compétents dont vous trouverez les coordonnées dans le bon de garantie. Ceux-ci se
tiennent a votre disposition pour tout ce qui concerne le service aprés-vente comme les réparations,
|‘approvisionnement en piéces de rechange et d‘usure ou l‘achat de pieces de consommation.

Il faut tenir compte du fait que pour ce produit les piéces suivantes sont soumises a une usure liée a
|‘utilisation ou a une usure naturelle ou que les pieces suivantes sont nécessaires en tant que consom-

mables.
Catégorie Exemple
Pieces d‘usure* Brosses a charbon
Matériel de consommation/ Meules trongonneuses
piéces de consommation*
Pieces manquantes

*Pas obligatoirement compris dans la livraison !

En cas de vices ou de défauts, nous vous prions d'enregistrer le cas du défaut sur internet a I'adresse
www.Einhell-Service.com. Veuillez donner une description précise du défaut et répondre dans tous les
cas aux questions suivantes :

® est-ce que |‘appareil a fonctionné une fois ou était-il défectueux dés le départ ?
® avez-vous remarqué quelque chose avant la panne (symptdéme avant la panne) ?

® quel est le défaut de fonctionnement de I‘appareil a votre avis (symptéme principal) ?
Décrivez ce défaut de fonctionnement.

-27 -
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Bon de garantie

Cheére cliente, cher client,

nos produits sont soumis a un controle de qualité trés strict. Si toutefois, il arrivait que cet appareil ne

fonctionne pas parfaitement, nous en sommes désolés et nous vous prions de vous adresser a notre

service apres-vente a I‘adresse indiquée sur le bon de garantie. Nous nous tenons également volontiers

a votre disposition par téléphone au numéro de service aprés-vente indiqué. La garantie est valable

dans les conditions suivantes :

1. Ces conditions de garantie s‘adressent uniquement a des consommateurs, c'est a dire a des per-
sonnes physiques qui ne souhaitent ni utiliser ce produit dans le cadre de leur activité industrielle ou
artisanale, ni dans le cadre de toute autre activité indépendante. Les conditions de garantie régle-
mentent les prestations de garantie supplémentaires que le fabricant mentionné ci-dessous promet
aux acheteurs de ses appareils en supplément de la prestation de garantie légale. Vos droits légaux
en matiere de garantie restent inchangés. Notre prestation de garanti est gratuite pour vous.

2. Laprestation de garantie s‘étend exclusivement aux défauts résultant d‘une erreur de fabrication ou

de matériau d‘un appareil neuf du fabricant mentionné ci-dessous et acheté par vos soins. La pres-
tation de garantie se limite selon notre décision soit & la résolution de tels défauts sur I‘appareil, soit
a l‘échange de I'appareil.
Veillez au fait que nos appareils, conformément au réglement, n‘ont pas été congus pour étre uti-
lisés dans un environnement professionnel, industriel ou artisanal. Il ny a donc pas de contrat de
garantie quand I‘appareil a été utilisé professionnellement, artisanalement ou par des sociétés in-
dustrielles ou exposé a une sollicitation semblable pendant la durée de la garantie.

3. Sont exclus de notre garantie :

- les dommages liés au non-respect des instructions de montage ou en raison d‘une installation
incorrecte, au non-respect du mode d‘emploi (en raison par ex. du branchement de I‘appareil sur la
tension de réseau ou le type de courant incorrect), au non-respect des dispositions de maintenance
et de sécurité ou résultant d‘une exposition de I‘appareil & des conditions environnementales anor-
males ou d‘'un manque d‘entretien et de maintenance.

- les dommages résultant d‘une utilisation abusive ou non conforme (comme par ex. une surcharge
de l'appareil ou une utilisation d‘outils ou d‘accessoires non autorisés), de la pénétration d‘objets
étrangers dans |‘appareil (comme par ex. du sable, des pierres ou de la poussiére), de I‘utilisation
de la force ou de la violence (comme par ex. les dommages liés aux chutes).

- les dommages sur |‘appareil ou des parties de I‘appareil résultant de I'usure normale liée a
|‘utilisation de I‘appareil ou de toute autre usure naturelle.

4. Ladurée de garantie est de 24 mois et débute a la date d'achat de I‘appareil. Les droits a la garantie
doivent étre revendiqués avant I'expiration de la durée de garantie dans un délai de deux semaines
aprés avoir constaté le défaut. La revendication de droits a la garantie aprés expiration de la durée
de garantie est exclue. La réparation ou I'échange de I'appareil n‘entraine ni une extension de la du-
rée de garantie ni le début d‘une nouvelle durée de garantie pour cet appareil ou toute autre piece
de rechange installée sur I‘appareil. Cela est valable également dans le cas d‘une intervention du
service aprés-vente a domicile.

5. Pour faire valoir vos droits a la garantie, veuillez enregistrer 'appareil défectueux a |'adresse suivante :
www.Einhell-Service.com. Veuillez garder a disposition la preuve d‘achat ou tout autre justificatif
de l'achat de votre nouvel appareil. Les appareils envoyés sans les justificatifs correspondants ou
sans plaque signalétique sont exclus de la prestation de garantie en raison de Iimpossibilité de les
enregistrer. Si le défaut de I'appareil est inclut dans la garantie, vous recevrez sans délai un appareil
réparé ou un nouvel appareil.

Bien entendu, nous réparons volontiers les défauts de votre appareil qui ne sont pas ou plus compris
dans I'étendue de la garantie contre le remboursement des frais de réparation. Pour cela, veuillez envo-
yer l‘appareil a notre adresse de service apres-vente.

Pour les piéces d‘usure, de consommation et manquantes, nous renvoyons aux restrictions de cette ga-
rantie conformément aux informations du service apres-vente de ce mode d‘emploi.
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D Konformitatserklarung: Wir erklaren Konformitat geman EU- HR 1ZJAVA O SUKLADNOSTI potvrduije sliedecu uskladenost prema
Richtlinie und Normen fir Artikel smjernicama EU i normama za artikl
GB Declaration of conformity: We declare conformity in accordance BIH 1ZJAVA O SUKLADNOSTI potvrduije sliedecu uskladenost prema
with the EU directive and standards for article smjernicama EU i normamaza artikl
F Déclaration de conformité : Nous déclarons la conformité confor- RS DEKLARACIJA O USUGLASENOST potvrduje sledeéu
mément aux directives et normes UE pour |‘article uskladenost prema smernicama EZ i normama za artikal
I Dichiarazione di conformita: dichiariamo la conformita secondo la TR Uygunluk Deklarasyonu: AB direktifi ve (riin standartlari uyarinca
direttiva UE e le norme per l‘articolo uygunlugunu beyan ederiz
DK Overensstemmelseserklaering: Vi attesterer overensstemmelse iht. RUS 3asBneHue o cooTBeTCTBUM ToBapa: HacToswwmm
EU-direktiv samt standarder for artikel YAOCTOBEPAETCS, YTO CNeAytoLMe NPOAYKTLI COOTBETCTBYIOT
S Forsakran om 6verensstammelse: Vi forklarar foljande 6verens- AVpeKT1Bam 1 Hopmam EC
stammelse enl. EU-direktiv och standarder for artikeln EE Vastavusdeklaratsioon: Toendame toote vastavust EL direktiivile ja
CZ Prohlaseni o shodé: Prohlasujeme shodu podle smérnice EU a standarditele
norem pro vyrobek ., LV Atbilstibas deklaracija: Més apliecinam atbilstibu ES direkfivai un
SK Vyhlasenie o zhode: Vyhlasujeme zhodu podl'a smernice EU a standartiem talak minétajam precém
noriem pre vyrobok LT  Atitikties deklaracija: deklaruojame, kad gaminys atitinka ES
NL  Conformiteitsverklaring: wij verklaren conformiteit conform EU- direktyva ir standartus
richtlijn en normen voor artikel PL  Deklaracja Zgodnosci - deklarujemy zgodnos$¢ wymienionego
E Declaracion de conformidad: declaramos la conformidad a tenor ponizej artykutu z nastepujacymi normami na podstawie
de la directiva y normas de la UE para el articulo dyrektywy EU
FIN Standardinmukaisuustodistus: Me vakuutamme, ettd EU-direktiivin BG /[eknapauus 3a cboTBeTcTBUE: H1e fernapupame CbOTBETCTBUE
ja standardien vaatimukset tayttyvat tuotteelle Ha [lupexTusuTe n HopmuTe (EC) 3a uagenua
SLO IZJAVA O SKLADNOSTI potrjuje sledeco skladnost s smernico EU UKR /[leknapalif BianoBigHOCTI: MM 3aABNAEMO MPO BiAMNOBIAHICTL
in standardi za izdelek 3rigHo 3 [lpekTueoto EC Ta cTaHAapTaMy CTOCOBHO apTUKyna
H Konformitasi nyilatkozat: Az EU-irAnyvonal é€s normak szerinti MK MUsjaBa 3a coo6pasHocT: M3jaByBame coo6pasHOCT co
konformitast jelentjik ki a cikkekhez perynatueara 1 co HopmuTe Ha EY 3a aptukamn
RO Declaratie de conformitate: Declaram conformitate conform N Samsvarserklaering: Vi erklaerer samsvar i henhold til EU-direktiv
directivei si normelor UE pentru articolul og standarder for artikkel
GR AnAwon ouppdpdwong: ANAWVOUHE CULHOPPWOT) CUHPWVA HE IS Samraemisyfirlysing: Vid utskurdum samraemi vid EU-reglugerd og
Odnyia Ee kat mpoTuna yia ta npoiovta stodlum fyrir vorutegund
P Declaragéo de conformidade: Declaramos a conformidade de
acordo com a diretiva CE e normas para o artigo
Mauernutfrase* TE-MA 1500 (Einhell)
[J2014/29/EU [x]2006/42/EC
[]2005/32/EC_2009/125/EC [ Annex1v
Notified Body:
[J(Ev)2015/1188 Reg. No.:
[12014/35/EU []2000/14/EC_2005/88/EC
[ 2006/28/EC E AnnexV
2014/30/EU Annex VI
IX‘ Noise: measured L, = 83,4 dB (A); guaranteed L,,,, = 86 dB (A)
[J2014/32/EU P = kW; /@ = cm
Notified Body:
[J2014/53/EU O v
2012/46/EU_(EU)2016/1628
D 2014/68/EU Emission No.:
[ (ev)2016/426
Notified Body:
[J(Ev)2016/425
[x]2011/65/EU_(EU)2015/863
Standard references: EN 60745-1; EN 60745-2-22;
EN 55014-1; EN 55014-2; EN 61000-3-2; EN 61000-3-3
Einhell Germany AG - Wiesenweg 22 - D-94405 Landau/lsar
A/ 10
Landau/lsar, den 28.07.2021 Ny 2
Andreas Weichselgan‘)er/GeneraI-Manager NigelYang/Prod(Jét-Management -
First CE: 21 Archive-File/Record: NAPR020838
Art.-No.: 43.507.35 1.-No.: 21010 Documents registrar: Riedel Georg
Subject to change without notice Wiesenweg 22, D-94405 Landau/Isar
* GB Masonry channel cutter - F Fraise & rainure de mur - | Scanalatrice per muro - DK/N Murnotfrzeser - S Murspariras - CZ Drazkovaci frézku na zdivo - SK Drazkovacia fréza na murivo - NL Muursleuf-
frees - E Fresadora ranuradora - FIN Rakojyrsimen - SLO Zidarski rezkalnik za zidne utore - H Falhoronymard - RO Masina de frezat nuturi in zidarie - GR ®péZa auhakioewv Toixou - P Fresadora de
rogos - HR/BIH Glodalicu za izradu utora - RS Glodalica za izradu utora u zidu - PL Bruzdownica - TR Kanal Agma Frezesi - RUS tpesa fn nasa & Kiiaaxe cTeHsi - EE Soonefrees - LV Mira gropju fréze
- LT Maro grioveliy freza - BG ®pesa 3a cTerhu kanamm - UKR wipo6opia - MK Inoaanka 3a suanu KOHCTpyKuuw - NO Murnotireser - 1S Murskeri
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UK

C A Declaration of conformity
We, Einhell UK Ltd

Champions Business Park, First Floor Unit 10, Arrowe Brook Rd, Upton, Wirral CH49 0AB,
United Kingdom

declare the conformity to UK standards and legislation was assessed for:

Wall Liner TE-MA 1500 (Einhell)

UK legislation

|:| Simple Pressure Vessels (Safety) Regulation |Z| Electromagnetic Compatibility Regulation
|:| Electrical Equipment (Safety) Regulation |:| Measuring Instruments Regulation

|:| Radio Equipment Regulation |:| Pressure Equipment (Safety) Regulation

|:| Personal Protective Equipment Regulation
|:| The Ecodesign for Energy-Related Products and Energy Information Regulation
|Z| The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment Regulation

|:| Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulation
Noise: measured L, = dB (A); guaranteed L, = dB (A)

|X| Supply of Machinery (Safety) Regulation

|:| Annex IV
Notified Body:
Reg. No.:

Standards: BS 60745-1; BS 60745-2-22;
BS 55014-1; BS 55014-2; BS 61000-3-2; BS 61000-3-33

Wirral, 2021.07.28 W@@% -

Tom Chambers, Managing Director Einhell UK Ltd.

Archive-File/Record: NAPR020838
Article Number: 43.507.35  1.-No.: 21010 Documents registrar: Riedel Georg
Subject to change without notice Wiesenweg 22, 94405 Landau/lsar, Germany
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